PRESSE FÜR WASSER
ÜBER VIVA CON AGUA
Viva con Agua setzt sich für den sicheren Zugang zu sauberem Trinkwasser, Sanitärversorgung und Hygiene weltweit ein. Das internationale Netzwerk aus Aktivist:innen, Künstler:innen und Musiker:innen fördert ganzheitlich konzipierte WASH-Projekte (WASH = Wasser, Sanitär, Hygiene) im globalen Süden, um langfristig und nachhaltig Zugang zu sauberem Trinkwasser zu schaffen. Denn ein gesicherter Zugang zu sauberem Trinkwasser bedeutet Zugang zu Gesundheit, Einkommen, Bildung, Zeit und Chancengleichheit für Menschen weltweit.
Als ALL PROFIT Organisation (Non-Profit klingt so freudlos) setzt Viva con Agua auf positiven Aktivismus und nutzt die universellen Sprachen Musik, Sport und Kunst, um Menschen für sauberes Trinkwasser zu aktivieren und Spenden zu generieren. Unterstützt wird Viva con Agua nicht nur von renommierten Künstler:innen, Musiker:innen und Sportler:innen wie David Alaba, den Ärzten, Sting und Billie Eilish, sondern auch von zahlreichen Unternehmen, Schulen und Privatpersonen.
Viva con Agua wurde 2006 von Fans und Spielern des Hamburger Fußballvereins FC St. Pauli gegründet und ist seit 2013 auch in Österreich als Verein tätig. Neben Vereinen in der Schweiz, den Niederlanden, Uganda, Mosambik und Südafrika sind auch freiwillige “Crews” in zahlreichen europäischen Städten mit über 12.000 Supporter:innen Teil der Viva con Agua Familie. Viva con Agua hat bisher mehr als 3,6 Millionen Menschen weltweit mit WASH Projekten erreicht. 
WASSER IST EIN MENSCHENRECHT! 
Sauberes Trinkwasser verbessert und schützt die Gesundheit, gibt Kindern die Möglichkeit dauerhaft zur Schule zu gehen, ermächtigt Frauen, stärkt die lokale Wirtschaft und ermöglicht eine bessere Zukunft. Wasser ist Leben!
Trotzdem haben laut UNO über 700 Millionen Menschen weltweit noch immer keinen gesicherten Zugang zu sauberem Trinkwasser, 3,6 Milliarden Menschen haben keinen gesicherten Zugang zu Sanitärversorgung und 2,3 Milliarden Menschen keinen gesicherten Zugang zu Hygieneeinrichtungen. Alle Zahlen 
Viva con Agua Österreich engagiert sich deshalb seit 2013 für Wasser-, Sanitär- und Hygieneprojekte in Ländern des Globalen Südens.

